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Obec Nýdek Vás srdečně zve na 

 

VÁNOČNÍ KONCERT 
 

9. prosince 2012 v 15:00 hodin 

v Nýdečance 
 

Vystoupí: Dětský pěvecký sbor D.E.CH 

  Smíšený pěvecký sbor LECAV 

  Pěvecký sbor LAUDATE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikuláš – co vlastně o něm víme? 

 

Historie, legenda i tradice se spojují u Mikulášovy osoby v pestrý 

obraz: světec, přítel dětí, patron zajatců, biskup, mučedník, 

neohrožený vyznavač víry, pomocník v nouzi. Mikuláš se narodil 

asi v roce 270 v řeckém Patrasu. Traduje se, že zemřel 6. prosince 

kolem roku 350 v Myře, dnešním Demre v Turecku. Uvádí se, že 

Mikuláš byl brzy jmenován biskupem v Myře, tehdejší Lykii. 

Zanedlouho, za vlády Galeria Valeria Maximina, zde začalo pronásledování 

křesťanů. I Mikuláš se dostal do zajetí a byl v žaláři těžce trýzněn. Poznamenán 

tímto mučením vystoupil r. 325 na slavném Nicejském koncilu. Tam se tvrdě 
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postavil proti přívržencům ariánství – sekty, která popírala božství Ježíše Krista. 

Více dat se o něm nedochovalo. 

 

Mikuláš otevírá dveře adventu 
 

Tradice spojená s Mikulášovou osobou je velmi pestrá a krajově i národnostně se 

liší. Vznikla a dochovala se dodnes díky touze člověka po dobru, spravedlnosti, 

obdarování potřebných a potrestání zlých… Připomíná tak i dobu, kdy po naši 

zemi chodil Pán Ježíš Kristus, který těšil ztrápené, sytil hladové, uzdravoval 

nemocné, zastával se nespravedlivě obviněných. Svým životem přinášel lidem 

novou naději na spravedlivý, radostnější život. Mikuláš se tenkrát snažil o něco 

podobného. Chtěl lidem všemožně pomáhat v jejich nouzi. Dělal to často v tajnosti. 

Nešlo mu o to, aby byl lidmi uctíván. Když zjistil, že je někdo chudý, v noci se 

přiblížil, aby jim pomohl v jejich chudobě. 

A právě Mikulášská tradice se stala předzvěstí Vánoc, kdy si připomínáme příchod 

Božího Syna, Ježíše Krista na naši zemi. Připomínáme si lásku Boží k lidem, ke 

každému z nás. Bůh poslal svého Syna, aby nás vymanil z naší lidské bídy, 

z otroctví hříchů, aby nám vydobyl nový život. Ježíš se nás všech zastal ve chvíli, 

kdy za nás zástupně umíral na Golgotě. Nemohl prokázat více lásky. Máme za co 

děkovat – znovu a znovu! Ta vděčnost by se měla projevovat i tím, že jsme 

naplnění láskou k lidem a jednáme podle toho. Jistě nemůžeme udělat totéž co 

Ježíš, ani totéž co Mikuláš, ale můžeme stát na straně pravdy, lásky, spravedlnosti 

a šířit dál radostnou zprávu – evangelium  - o Boží lásce k lidem žijícím kolem nás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 let 
 

Vladimíra Moszkorzová 

Petr Šuchma 

 

60 let 
 

Eva Pilchová 

80 let 
 

Anna Sližová 

Jaroslav Přikryl 
 

85 let 
 

Josef Mizia 

92 let 
 

Zuzana Madziová 

Jmenovaní 

jubilanti dali 

písemný 

souhlas se 

zveřejněním ve 

Zpravodaji. 
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Slovo starosty… 

 

Vážení spoluobčané, blíží se konec roku, čas 

bilancování. Dovolte mi, abych Vám ve 

stručnosti připomenul to nejdůležitější, co se 

v obci za poslední dva roky podařilo 

(samozřejmě kromě každoročních oprav 

komunikací, zástřiku výtluků a dalších 

investic, které se pravidelně opakují). 

V letošním roce jsme navázali na rok 2011, který byl pro nás důležitý v tom, že se 

nám podařilo natolik oddlužit, že jsme mohli po dlouhé době jít znova do úvěru a 

realizovat stavby o kterých se dlouho hovořilo. Byla provedena výměna oken a 

zateplena fasáda tří stran hlavní budovy Základní školy a mateřské školy Nýdek, 

byla provedena oprava fasády na budově stávajícího obecního úřadu (nebylo 

možno provést v rámci projektu „Přemístění OÚ Nýdek a vytvoření zázemí pro 

občany“), byla dokončena výstavba „Víceúčelové hrací plochy u základní školy“ 

včetně oplocení a parkoviště, byla zahájena výstavba tenisového kurtu s umělým 

povrchem za fotbalovým hřištěm. Tyto akce byly financovány z rozpočtu obce ve 

výši necelých sedm mil. Kč. Hřiště na tenis bylo dokončeno již v tomto roce, ve 

kterém považujeme za nejdůležitější výstavbu chodníku z náměstí k „Nýdečance“. 

Dále byla prodloužena kanalizace v osadě „Novosada“, rovněž došlo v této lokalitě 

k prodloužení plynovodu a vodovodu. V centru obce byla plynofikována budova 

pro veřejně prospěšné práce a byla provedena i oprava střechy na zmíněné budově. 

Pouze výstavba kanalizace na Novosadu byla dotována ve výši necelých 2,3 mil. 

Kč z rozpočtu Moravskoslezského kraje (75%), zbylou část kanalizace (25%) 

včetně ostatních zmíněných akcí financovala obec ze svého rozpočtu v celkové 

výši opět necelých 7 mil. Kč. 

Mezi priority pro příští rok patří výměna oken a zateplení fasády na zbývající 

poslední straně hlavní budovy ZŠ v Nýdku, oprava komunikace na Novosadu a 

výstava chodníku včetně parkovacích míst (oprava stávající komunikace) v úseku 

od večerky „Katka“, kolem budovy „Zadhrádkář“ směrem k hlavní silnici vedoucí 

do Bystřice. Realizace těchto projektů samozřejmě hlavně závisí na reálnosti 

příjmů slibovaných obcím v souvislosti s novelou rozpočtového určení daní. 

Dovolte mi, abych na závěr poděkoval všem zaměstnancům Obecního úřadu v 

Nýdku, členům rady a zastupitelstva a vlastně všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 

zapojují do života obce za odpovědný přístup a odvedenou práci, Vám vážení 

spoluobčané přeji příjemné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších, 

pevné zdraví, štěstí a pohodu v roce novém. 

Mgr. Jan Konečný 

starosta obce 
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PRODÁM STAVEBNÍ POZEMKY V NÝDKU 
p. č. St. 21, 932/6 a 932/5 v k. ú. Nýdek o celkové výměře: 3 057 m

2
. 

Tel.: 775 659 462 

 

Zpravodaj Obce Nýdek – zpravodaj Obce a Obecního úřadu Nýdek vydávaný pro informaci občanů o dění 

v obci. Evidenční číslo: MK ČR E 11330. Cena: ZDARMA. Náklad – 550 ks. 


